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XXII МІЖНАРОДНИЙ ПРОМИСЛОВИЙ ФОРУМ
28–30 травня 2024 р. на території Міжнародного виставкового центру під егідою XXII Міжнародно-
го промислового форуму — найбільшого в Україні щорічного заходу з машинобудування — відбулися 
в єдиному форматі Міжнародні спеціалізовані виставки: Металообробка; УкрЗварювання; УкрВторТех; 
УкрЛитво; Гідравліка. Пневматика; Підшипники; Автоматизація і робототехніка; Підйомно-транспор-
тне, складське обладнання; Зразки, стандарти, еталони, прилади; Безпека виробництва; VII Міжнародна 
спеціалізована виставка ADDIT EXPO 3D.

Аудиторія тих, що цікавиться виставками, — це вузькопрофільні фахівці в галузях машинобудування, 
металообробки, оборонної промисловості, будівельної, автомобільної та електронної індустрії, створен-
ня прототипів, медицини та протезування, легкої промисловості та сфери реклами. Цього року Міжна-
родний промисловий форум відновив свій статус наймасштабнішої події країни і вразив відвідувачів 
кількістю та технологічністю представленого обладнання. Підприємства продовжують розвиватись по-
при складні умови, не зупиняючи нові перспективні проєкти. Ключовою особливістю стала вражаюча 
кількість українських виробників з інноваційними розробками металообробних верстатів, твердосплав-
ного інструменту, станків плазмової різки, зварювального обладнання, установок з нанесення покриттів, 
високоякісних вимірювачів, лабораторного обладнання, гідравлічних і пневматичних компонентів, ком-
пресорів, кранового устаткування та автоматизованих систем. Виставку відвідали представники різних 
галузей з конкретними завданнями та амбітними проєктами. Це створило сприятливу атмосферу для 
обміну досвідом. Компанії отримали зворотний зв’язок з замовниками, що допомагає вдосконалювати 
товари та послуги і задовольняти потреби партнерів.

Загальна площа, на якій розмістились п’ять виставкових заходів — 21000 м2, у виставках взяли участь 
347 компаній з восьми країн світу (Kитaй, Литвa, Typeччинa, Hiдepлaнди, Hiмeччинa, Пoльщa, Pyмyнiя, 
Укpaïнa). Виставки відвідали понад 7258 осіб. У рамках форуму відбулися численні презентації, семіна-
ри, круглі столи та дискусії, що охоплювали актуальні питання, які постали перед учасниками ринку.

Продукцію українських виробників на форумі У роботі виставки УкрЗварювання взяли участь такі 
відомі фірми як Інститут електрозварювання ім. Є.О. Патона, ПАО «ПлазмаТек», ТОВ «ДНІПРОМЕ-
ТИЗ ТАС», ТОВ «СУМИ-ЕЛЕКТРОД», ТОВ «ТМ.ВЕЛТЕК», ТОВ «ПАТОН ІНТЕРНЕШНЛ», ТОВ 
«ФРОНІУС УКРАЇНА», ПІІ ТОВ «Бінцель Україна ГмбХ», ТОВ «ТРІАДА-ЗВАРКА», ТОВ НВФ «Уль-
тракон», ТОВ НВФ «ДІАГНОСТИЧНІ ПРИЛАДИ» та ін.

Інститут електрозварювання ім. Є.О. Патона традиційно взяв участь у роботі виставки та презентував 
наступні розробки: комплекс обладнання для проведення електронно-променевого зварювання в умовах 
космосу, обладнання для пресового зварювання труб магнітокерованою дугою, обладнання та технологію 
3D друку металевих виробів із порошкових матеріалів, а також зразки зварних з’єднань з алюмінієвих і 
титанових сплавів отримані в умовах високого вакууму.

Дякуємо ЗСУ! Завдяки незламності та мужності наших захисників ми маємо змогу працювати і про-
водити наші виставки! Наступна виставка відбудеться 27–29 травня 2025 р.

За матеріалами пост-релізу ТОВ «МВЦ» 
https://www.iec-expo.com.ua

Стенд інституту електрозварювання ім. Є.О. Патона, директор інституту акад. Ігор Крівцун (в центрі) з співробітниками


